
PROTOKÓŁ  Nr 21/08
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 28 MAJA 2008 R.

W posiedzeniu brali udział członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Tomasz Krakowski,
3) Michał Okoniewski
4) Andrzej Brzóska

oraz
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Stefan Kubicki  - Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Małgorzata Konowska – p.o. kierownika Referatu Finansowo – Budżetowego

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  podinspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXI Sesji  Rady Miejskiej  w 

Mroczy
3) Wolne głosy i wnioski

Ad.1/

Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 
członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 
obrady są prawomocne.

Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
Podjęcie uchwał w sprawach:

1) zwolnienie  z  opłat  dotyczących  zmian  wpisu  do  ewidencji 
działalności do ewidencji działalności gospodarczej 

Stefan Kubicki – Zwolnienie to dotyczy przedsiębiorców, którzy muszą zmienić wpis 
do  ewidencji  z  przyczyn  niezależnych  od  siebie  tj.  powstają  nowe  nazwy  ulic, 
poszerzenia terenu miasta Mrocza czy zmiany numeru posesji. 
Michał  Okoniewski – Co się dzieje jeśli mieszkaniec nie jest przedsiębiorcą?
Stefan Kubicki  –  Regulują  to  inne  przepisy.  W tej  uchwale  jest  tylko mowa o 
działalności gospodarczej.
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały.

2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
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Projekt uchwały omówiła Małgorzata Konkowska – p.o. Kierownika Referatu  
Finansowo – Budżetowego.
Burmistrz Miasta i  Gminy Mrocza –  Jesteśmy po przetargu na świetlice.  Była 
tylko jedna ofert wyższa niż zakładaliśmy. Mogliśmy ten przetarg unieważnić i ogłosić 
nowy ale nie mamy na to czasu ponieważ do końca listopada musimy się rozliczyć z 
Urzędem Marszałkowskim. Z Urzędu Marszałkowskiego dostaliśmy 500 tys. zł.  140 
tys. zł wkładamy jeszcze na remont na Urzędu.
Zbigniew Przybylski – Jest to kosztem innych inwestycji? Czy inne nie wchodzą bo 
jest nierealne aby wykonać je? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza -   Uzbrojenie działek – nie ma z ministerstwa 
wiadomości  o  przekształceniu  gruntów.  Drogi  –  są  ogłoszone  dwa  konkursy  na 
pieniądze unijne: na kanalizację i drogi.  Na drogi jest 17 mln zł. Max kwota jaką 
można otrzymać to 500 tys. zł i jest to 50% dofinansowania. Nie wiem czy warto 
aplikować, bo tylko 30 gmin otrzyma pieniądze. My będziemy aplikować na drogę 
Mrocza – Wiele. Konkurs na kanalizację – można otrzymać 8 mln zł ,ale wkład własny 
musi być 50% tj. 4 mln zł – nie stać nas na to.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2) nabycie nieruchomości gruntowych położonych w Mroczy przy ul. 
Sportowej i ul. Koziej na rzecz Gminy Mrocza

Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Jest  to  zaszłość.  Utworzono  ulice  a  nie 
wykupiono gruntów.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) nabycie nieruchomości gruntowych położonych w Matyldzinie gm. 
Mrocza na rzecz gminy Mrocza

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Kupnu gruntu pod świetlicę w ramach tego 
miliona, który mamy przeznaczony na budowę świetlic.  Dziś o godzinie 17.00 jest 
zebranie wiejskie w Matyldzinie. Część mieszkańców wniosła protest przeciw budowie 
świetlicy.  Jeśli  nie chcą świetlicy to te pieniądze przeznaczymy na remont innych 
świetlic. Jeśli po zebraniu nie dojdziemy do porozumienia to uchwałę tę wycofamy z 
porządku obrad.
Zbigniew Przybylski – Myślę, że na siłę nie warto nic robić.
Stefan Kubicki –  Interes oprawny ma tylko jedna osoba, która podpisała się pod 
protestem.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5) zmieniająca uchwałę Nr XXXIV/ 100/ 05 Rady Miejskiej w Mroczy 
z dnia 18 listopada 2005r.  w sprawie zasad wynajmowania  lokali 
wchodzących  w skład mieszkaniowego zasobu Gminy

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to jakieś uporządkowanie. Chodzi, aby 
rozdzielić właściciela i zarządcę. ZRP ma robić taką politykę jaka kreuje burmistrz.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

6) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w 2008r.
7) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w 2008r.
8) zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w 2008r.
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9)  przyjęcia  zobowiązania  finansowego  w  2009r.  na  zadanie  pod 
nazwą ,,Rozbudowa stacji uzdatniania wody wraz z rozbudową sieci 
wodociągowej w Gminie Mrocza”
10) zmiany uchwały Nr XVII/5/ 197/04 rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 26 marca 2004  w sprawie nabycia nieruchomości położonych 
we  wsi  Wiele  oraz  wsi  Białowieża  na  rzecz  Gminy  Mrocza  z 
przeznaczeniem pod planowaną budowę przepompowni ścieków

Komisja nie wniosła uwag do w/w uchwał.

Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Na  sesji  będzie  jeszcze  jedna  uchwała 
dotycząca Placu Wolności. Ulicy tej nie mogliśmy włączyć do pakietu ulic, które będą 
robione za 3 mln zł. W tym roku ma to być zrobione a w przyszłym roku ma być 
płatność.
Andrzej Brzóska – Jak będą robione przyłącza to będzie rozwalana ulica.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – To nie przeszkadza. Będą tylko przewierty. 
Na Palcu Wolności będzie obelisk.
Zbigniew Przybylski – O co z byłą księgarnią?
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  To  aż  się  prosi  aby  tego  nie  było  albo 
architektura była dopasowana do tego placu.
Zbigniew Przybylski – Gdyby nie ten budynek byłaby ładna widoczność.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to nasz grunt i my go dzierżawimy. 
Tomasz Krakowski – Co z drogą w Witosławiu do szkoły?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Spokojnie. W tym roku i przyszłym zrobimy 
12 ulic w Mroczy. W przyszłym roku wchodzimy w drogi. 
Zbigniew Przybylski – W Mroczy robi się pięknie. Jak oni mają dobrze. Na bieżąco 
mają wszystko robione.
Andrzej Brzóska – Niszczony jest chodnik w miejscu gdzie mieszka pan Zgliński.

Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska    Zbigniew Przybylski  
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